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Κυριακή της Απόκρεω και χειροτονία 
Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, Αγίου Νικολάου και 
Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, της Ενορίας Αγίου Αθανασίου 
Μαρκοπούλου Ωρωπού χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας, την Κυριακή της Απόκρεω, 23 Φεβρουαρίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και 
Μαραθώνος κ. Κύριλλος, συμπαραστατούμενος από ιερείς της περιοχής 
και τον διάκονό του.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε η εις Πρεσβύτερον χειροτονία 
του διακόνου Σιλουανού Πατσάλου, εγγάμου, εκπαιδευτικού, πατρός τριών τέκνων 
και γόνου ευσεβούς Ιερατικής Οικογενείας καθώς είναι εγγονός του π. Ιωάννου 
Χατζηθανάση πρώην εφημερίου του Ιερού Αγίας Παρασκευής ομωνύμου Δήμου.

Στο λόγο του, ο χειροτονούμενος ευχαρίστησε όλους τους εν Χριστώ αδελφούς, 
γνωστούς και αγνώστους, οι οποίοι τον βοήθησαν στην έως τώρα πορεία του, με 
πρώτο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Κύριλλο.



Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθημε στην κατά Χριστόν Αγάπη, η 
οποία είναι κατ’αρχάς κάθετη και αφορά τη σχέση Κτιστού και Ακτίστου, Θεού και 
ανθρώπου, και εν συνεχεία οριζόντια, και αφορά την αγάπη προς τον πλησίον.



Επιπλέον τόνισε ότι ο δρόμος της ιερωσύνης, είναι δρόμος αγάπης και αυτοθυσίας 
για τους πιστούς αδελφούς για τους οποίους «Χριστός απέθανεν». Πρότυπο του 
ιερέως, είναι ο ίδιος ο Κύριος Ιησούς Χριστός, καθώς αποτελεί τον πρώτο Καλό 
Ποιμένα. Δεν παρέλειψε βεβαίως, να του υπενθυμίσει ότι ο ιερέας οφείλει να έχει 
φόβο Θεού μέχρι της εσχάτης του αναπνοής, και ποτέ να μην αποκτήσει 
εξοικείωση με το Ιερό Θυσιαστήριο.

Τέλος αξίζει να σημειωθεί ότι τα άμφια τα οποία ενδύθηκε ο νέος πρεσβύτερος, 
είναι εκείνα τα οποία έφερε και ο κατά σάρκα παππούς του, στην δική του 
Χειροτονία, πριν από σαράντα τρία (43) χρόνια. Η χειροτονία έκλεισε με την ευχή 
του Σεβασμιωτάτου, ο νέος πρεσβύτερος να τιμήσει τα άμφια αυτά.
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